



Жительница Краснознаменска предстанет перед судом по обвинению в истязании, незаконном лишении свободы и угрозе убийством малолетнему пасынку



Советским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы Краснознаменска. Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего), п. «д» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение свободы несовершеннолетнего) и ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По данным следствия, обвиняемая с мая 2021 года по август 2022 года, из личной неприязни, не желая исполнять обязанности по воспитанию 8-летнего пасынка, подвергала ребенка систематическим избиениям как руками, так и подручными предметами (ремнем полотенцем,



тапками). Поводы для применения физической силы к мальчику были различные – от непослушания, до самовольного расходования денег на игрушки.

Кроме того, в июне 2022 года обвиняемая, будучи недовольной поведением пасынка, заперла его в ванной комнате, выключив свет, и удерживала ребенка в указанном помещении не менее часа. Также, 13 августа 2022 года обвиняемая избивала пасынка, попутно высказывая в его адрес угрозы убийством, которые мальчик, в силу возраста воспринял реально.

Отец ребенка, знавший о происходящем, каких-либо мер в защиту сына не предпринимал. Ранее он признан виновным в ненадлежащем исполнении обязанностей по воспитанию сына. О совершаемых в отношении ребенка преступлениях заявили его родственники, заметившие на теле мальчика ссадины и кровоподтеки.

Обвиняемая вину в совершении инкриминируемых преступлений не признала. Вместе с тем, следствию удалось собрать по уголовному делу достаточный объем неопровержимых доказательств, полностью изобличающих ее в содеянном. Малолетний изъят из семьи и помещен в социальное учреждение. Следствием организован комплекс мер реабилитационного характера, направленных на минимизацию последствий причиненных ребенку психологических травм.

Сбор доказательств завершен, уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1803595>